

FARNÍ INFO ZPRAVODAJ

16/2023

pro farnosti sv. Mikuláše Šitbořice a sv. Jakuba Staršího Nikolčice

16. 4. 2023	Neděle 2. NEDĚLE VELIKONOČNÍ (Božího milosrdenství)	7.30 - mše svatá (<i>Za farníky</i>)
		9.00 - NIKOLČICE (<i>Za manžele Sáčkovy, syna, 2 rodiče...</i>)
		10.30 - mše svatá (<i>Karel Konečný, manželka Josefa, bratr Jakub...</i>)
		<ul style="list-style-type: none">po druhé mši svaté (od 11.30) bude na farním dvoře farní kavárnaod 13.30 se budou v zázemí zapisovat mešní intence na další čtyři měsíceodpoledne ve 14 hodin zpívána Korunka k Božímu milosrdenství
17. 4.	Pondělí Pondělí po 2. neděli velikonoční	mše svatá není <ul style="list-style-type: none">společná modlitba večerních chval breviáře v 18.00 hodin v kostelev 19.00 hodin modlitební společenství nad Písmem v Klasu na staré škole
18. 4.	Úterý Úterý po 2. neděli velikonoční	7.00 - mše svatá (<i>Josef Lejska, 2 rodiče, sestra, švagr, živá rodina</i>)
19. 4.	Středa Středa po 2. neděli velikonoční	17.30 - mše svatá (<i>František Hanák, manželka, syn, 2 rodiče</i>) <ul style="list-style-type: none">mše svatá nejen pro děti
20. 4.	Čtvrtek Čtvrtek po 2. neděli velikonoční	7.00 - mše svatá (<i>Františka Urbánková, manžel, živá a zemřelá rodina</i>) 18.00 – NIKOLČICE (...) <ul style="list-style-type: none">19.00 pietní modlitební setkání při výročí osvobození obce u hrobu za kostelem
21. 4.	Pátek Pátek po 2. neděli velikonoční	18.30 - mše svatá (<i>Rodina Drabálkova, Kaňová a Konečná...</i>)
22. 4.	Sobota Sobota po 2. neděli velikonoční	7.00 - mše svatá (<i>Vojtěch Vozdecký a manželka</i>) <ul style="list-style-type: none">dopoledne Potravinová sbírka – pomoc potřebným je základní DNA křesťanaúklid kostela – NOVÁKOVÁ Marie, ul. Břízová
23. 4. 2023	Neděle 3. NEDĚLE VELIKONOČNÍ	7.30 - mše svatá (<i>Na úmysl dárce</i>)
		9.00 - mše svatá NIKOLČICE (<i>Za farníky</i>)
		10.30 - mše svatá (<i>Rodina Nevídalová, Sáčková, živou a zemřelou...</i>) <ul style="list-style-type: none">

SLOVO na tento týden:

„Všichni, kteří přijali víru, drželi pevně pohromadě a měli všechno společné. Prodávali všechn svůj majetek a dělili ho mezi všechny, jak kdo potřeboval. Každý den zůstávali svorně v chrámu, po domech lámali chléb a jedli pokrm v radosti a s upřímností srdce, chválili Boha a těšili se všeobecné oblibě.“ (Skutky 5,8)

Místo modlitby Anděl Páně se ve velikonoční době modlíme modlitbu „Vesel se, nebes královno“.

ZPOVĚDNÍ MÍSTNOST je při bohoslužbách určena pro rodiče s dětmi, které mají tzv. „svůj den“ (zlobí tak moc, že svými projevy ruší ostatní farníky v soustředění bohoslužby). Pokud dítě je až nadstandardně hlasité a není k utišení, tak s ním prosíme odejďte z kostela ven. Děkujeme za pochopení a vstřícnou ohleduplnou spolupráci.

V sobotu 22. dubna 2023 se koná jarní **SBÍRKA POTRAVIN** pro Potravinovou banku. Tato sbírka je dnem solidarity, při kterém může každý pomoci tím nejjednodušším způsobem, darem trvanlivých potravin a

drogerie. Na její organizaci se s potravinovými bankami podílí i Charita. V Šitbořicích můžete přispět v samoobsluze COOP. Více informací najdete na stránkách www.sbirkapotravin.cz.

AKTUÁLNÍ SLOVO OTCE JIŘÍHO

Jelikož v poslední době nás tu bývá na mši svaté hodně málo, tak raději zopakují časy bohoslužeb.

Pondělí – to má pan farář volno a většinou někde je mimo farnost.

Úterý – mše svatá ráno v 7.00.

Středa – mše svatá v 17.30. Pozor, mše nejen pro děti, ale pro všechny. Rád tu vídám především děti, ale asi z první a druhé třídy děti v naší farnosti nejsou, nebo minimum.

Čtvrtek – ráno mše svatá v 7.00.

Pátek večerní v 18.30. Kromě prvního pátku hraje při této bohoslužbě naše mládež, skupina SchOK. Biřmování skončilo, a tak skončila i návštěvnost nezpívající mládeže, což je škoda.

Sobota – mše svatá ráno v 7.00. Úklid domovů a nákup rohlíků určitě na vás počká do půl osmé, kdy zhruba mše svatá končí.

Neděle 7.30 a 10.30. – Možnost si vybrat. Jednou mně jeden tatínek řekl, když jsem se ho ptal proč ho nevidím v kostele ani v neděli, že se musí také někdy vyspat. No tak doufejme, že nezaspí i přechod do Božího království...

Na pouť do Mariazell se vás přihlásilo hodně, z toho mám radost. Takže jsme objednali ještě jeden autobus a potřebujeme obsadit asi pět míst. Tak pokud někdo máte ještě zájem, přijďte se nahlásit do zákriestie. Cena poutě je 700 Kč. Tyto peníze můžete přinést dnes odpoledne, jak budu zapisovat mše svaté, nebo po Korunce – modlitbě, nebo pak příští neděli. Děkuji.

Pokud chcete opět udělat radost potřebným, tak můžete čokolády, cukroví, které vám ještě zůstaly z mrskutu, přinést na faru. Opět možnost učit děti dávat, myslet na druhé.

Pro ty, kteří rádi chodí na poutě nabízíme **EKUMENICKOU POUŤ 2023** ze Slavkova u Brna do Tuřan se zastávkami na Mohyle míru a v zámecké kapli v Sokolnicích. Bližší informace na internetu.

Diecézní centrum mládeže Brno pořádá modlitební akci s názvem „**ADOPTUJ SI KNĚZE**“. Stačí napsat na dcm.bрно@biskupstvi.cz a do předmětu uvést "Adopce kněze". Poté vám přijde zpráva se jménem vylosovaného kněze z naší diecéze a také krátká modlitba, kterou se budete modlit. Iniciativa je určena pro zájemce všech věkových kategorií.

VENKOVNÍ KŘÍŽOVÁ CESTA NA SVATOJÁNEK bude od neděle 16. 4. změněna na **VIA LUCIS**, tj. velikonoční cesta světla (jde o 14 zastavení vztahujících se k velikonočním událostem s krátkým zamyšlením pro každého). Tato Cesta světla bude nainstalována po celou dobu velikonoční.

Srdečně zveme mladé na **Diecézní setkání mládeže**. Letos proběhne v **Žarošicích** v sobotu 13. května 2023. Akce je určená pro mládež celé brněnské diecéze ve věku 12 až 25 let. Zájemci se přihlašujte do 24. dubna 2023 přes online formulář uvedený na webových stránkách Diecézního centra mládeže, kde také naleznete další informace.

ŽEHNÁNÍ POLÍ NA SVATÉHO MARKA 25. DUBNA

V tento den, letos je to úterý, se podle starobylé tradice konávaly prosebné průvody s modlitbami za odvrácení nepříznivého počasí a za hojnou úrodu. V minulých letech jsme chodili žehnat polím, zahradám a vinohradům. Nic nám nebrání jít soukromě nebo jako rodina na vycházku a modlit se za úrodu a žehnat polím - toto žehnání může konat i laik. Potřebujeme k tomu chuť k modlitbě a čas vykonat něco potřebného pro zemi, kterou nám dobrý Bůh svěřil k užívání - ne k devastaci a ničení!

Můžeme si udělat vycházku k nějakému kříži, pomodlit se litanie ke všem svatým (z kancionálu nebo z mobilu) a před žehnací modlitbou se může přečíst úryvek z Božího slova, žalm, přímlyvy...

Tyto texty se dají najít na internetu nebo si je vytisknout z našich farních stránek.

Ve farnosti Kurdějov si k tomuto žehnání vyrobili z přírodnin - různé větvičky - menší křížky a ty pak s vírou a modlitbou v Boží pomoc a důvěru zapíchali na svá pole, zahrady a vinohrady.

KONTAKTY: farář P. Jiří Topenčík 731 619 807 * děkanství Hustopeče P. Jan Nekuda 723 529 476

SBIRKA POTRAVIN

WWW.SBIRKAPOTRAVIN.CZ

22. dubna 2023
SAMOOSLUHA COOP
U RADNICE 6:00-12:00



CO KDYBY
MÁLO UDĚLALO
VELKOU RADOST?



POTRAVINOVÉ
BANKY



KONZERVY * INSTANTNÍ POLÉVKY * OLEJ * CUKR * TĚSTOVINY * MOUKA * MLÉKO * RÝŽE *
DĚTSKÁ VÝŽIVA * ZÁKLADNÍ DROGERIE * MÝDLO * ŠAMPON * ZUBNÍ PASTY * TOALETNÍ PAPÍR *
PRACÍ PROSTŘEDKY * PROSTŘEDKY NA ÚKLID A NA NÁDOBÍ * DĚTSKÁ KOSMETIKA